

国内

## 杭州取消新建商品房限价要求

新华社电 9日,杭州进一步优化调整房地产相关政策,即日起,新出让住宅用地不再设置新建商品房限价要求,已出让用地按原有合同约定执行。

根据杭州市城乡建设管理高质量推进领导小组办公室9日发布的通知,杭州将引导商业银行稳妥有序降低存量房贷利率。对于贷款购买住房的居民家庭,商业性个人住房贷款不再区分首套、二套住房,最低首付款比例统一为15%。

通知明确,杭州将优化住房公积金贷款政策、因地施策加大购房支持力度、加大房地产融资协调工作力度。如公积金贷款政策方面,职工家庭购买住房申请住房公积金贷款,最高额度提高到130万元;购买经认定为绿色低碳建筑的新建商品住房或“以旧换新”的,贷款额度可上浮20%;统一首套房和二套房贷款首付款比例不低于20%;使用1次住房公积金贷款已结清的,可按首套房认定。 林光耀

## 铁路国庆黄金周运输圆满收官

据新华社北京电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,从9月29日开始至10月8日结束、为期10天的铁路国庆黄金周运输圆满收官,客货运输多项指标创历史新高,全国铁路累计发送旅客1.77亿人次,日均发送旅客1773.9万人次,连续8天单日旅客发送量超1700万人次。

其中,10月1日发送旅客2144.8万人次,创单日旅客发送量历史新高;国家铁路累计发送货物1.15亿吨,其中9月30日发送货物1172万吨,创单日货物发送量历史新高,全国铁路运输安全平稳有序。

国铁集团运输部负责人介绍,今年国庆黄金周旅游流、探亲流、学生流交织叠加,铁路客流始终保持高位运行。 樊曦



## 美丽乡村举办“孝心村宴”

9日,在河西埭村“孝心村宴”活动现场,村嫂志愿者给老人端上长寿面。

当日,浙江省杭州市临平区文化特派员走亲启动仪式暨塘栖镇河西埭村迎重阳孝心节“孝心村宴”活动在河西埭村文化礼堂举行。村里200多位70周岁以上的老人齐聚一堂,活动现场还有志愿者提供义务理发、量血压等便民服务。 新华社发

# 更俗剧院

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会

10月25日19:30——《穿越荧幕·聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

C 国际



## 日本众议院正式解散

9日,日本众议院议长额贺福志郎(右一)在首都东京举行的众议院全体会议上宣读解散诏书。日本众议院议长额贺福志郎9日在众议院全体会议上宣读解散诏书,日本众议院正式解散。 新华社发

## 朝鲜任命新国防相

新华社首尔电 据朝中社9日报道,朝鲜7日至8日在平壤召开第十四届最高人民会议第十一次会议,会上任命努光铁为国防相。

报道说,此次会议还通过了新的国家建设监督相和国家科学技术委员会委员长等人事任命。

## 朝鲜切断朝韩道路连接

新华社首尔电 据朝中社9日报道,朝鲜人民军总参谋部当天宣布,朝方即日起完全切断与韩国连接的公路和铁路。

据报道,朝鲜人民军总参谋部指出,与朝方南部国境交界的韩国地区无时无刻不在进行侵略战争演习,加之一批批美国核战略资产随时出没,好战狂人常常叫嚣朝鲜“政权终结”。朝鲜半岛出现的严峻军事形势要求朝军坚决采取更强硬的反制措施来切实维护国家安全。朝鲜人民军总参谋部宣布,针对南部国境一带一触即发的战争危机,朝方“将采取实质性军事措施彻底分离朝鲜的主权行使领域和韩国的领土”。“当务之急是将从10月9日起完全切断与韩国连接的朝方地区公路和铁路,进行防御设施要塞化加固工程”。

## 东盟峰会在老挝开幕

据新华社万象电 第44届和第45届东盟峰会9日在老挝首都万象开幕,峰会主题为“东盟:加强联通和韧性”。

第44届和第45届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议会期为9日至11日,其间还将举行第27次中国—东盟(10+1)领导人会议、第27次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第19届东亚峰会(EAS)等。

东盟成立于1967年,现成员国包括印度尼西亚、泰国、新加坡、菲律宾、文莱、马来西亚、越南、老挝、柬埔寨和缅甸10国。 马淮钊 汤沛沛

(广告)

## 最新演出信息

动画《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》

朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》

刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》

肖央、阿云嘎、古力娜扎主演《出入平安》

呼呼、成龙、魏翔主演《熊猫计划》

王俊凯、苗苗、郑恺主演《749局》

肖央、赵丽颖、刘烨主演《浴火之路》

葛优、李雪琴、杨皓宇主演《爆款好人》

张翰、孟庆旸主演《只此青绿》

福彩直通车

## 福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票

领取截止日期为本次促销活动结束次日

起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀

您一起向快乐出发!

(广告)

## 新西兰央行两个月内第二次降息

据新华社惠灵顿电 新西兰储备银行(央行)9日宣布,将基准利率下调50个基点至4.75%。这是新西兰央行今年8月以来第二次降息。

自2021年10月开始,新西兰央行应对高通胀等挑战连续12次加息,基准利率从2023年5月起一直维持在5.5%的高位。今年8月,新西兰央行宣布将基准利率下调25个基点至5.25%,从而开启降息周期。 卢怀谦

## 以称纳斯鲁拉继任者已被打死

据新华社耶路撒冷电 以色列总理内塔尼亚胡8日晚发表视频声明说,以军已打死黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉的继任者。

内塔尼亚胡说,以色列已削弱真主党的实力,打死数千名真主党武装人员,其中包括“纳斯鲁拉本人、纳斯鲁拉的继任者,以及继任者的继任者”。

内塔尼亚胡在讲话中未提及纳斯鲁拉继任者的姓名。但多家以色列媒体认为,这名继任者可能是哈希姆·萨菲丁。目前,黎巴嫩真主党尚未确认萨菲丁的生死状况。 王卓伦 罗晨

C 文体

## 重阳可赏大火星

据新华社南京电 11日迎来重阳节。九九重阳节,大火星也逐渐西斜,即将落入地平线之下。公众可抓住本年度最后的窗口期来观赏这颗古代的“时令之星”。

什么是大火星呢?我国古人为观天象,将天球赤道和黄道一带的恒星分为二十八个星组,称二十八宿。其中,心宿是我们熟知的“龙抬头”天象中代表东方苍龙“龙身”的部分。心宿二则是心宿中的一颗恒星,古人又将其称为大火星。王珏玢



## 中国女队晋级决赛

9日,中国队选手孙颖莎在比赛中回球。在一天前的淘汰赛首轮角逐中,单打世界排名第一的孙颖莎状态不佳,负于朝鲜选手。此役她以3比0的成绩战胜中国香港队选手杜凯琹。

当日,在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的2024年乒乓球亚锦赛女子团体半决赛中,中国队3比0战胜中国香港队,晋级决赛。 新华社发

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万